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Pünkösd ünnepe.
Arany kalásszal ékes rónaságva 

melegen süt le az érlelő nap. Enyhe 
szellő leng a rónák felett és a. szép 
pünkösd ünnepének nyugodalma, ih­
lete költözik az emberek szivébe.

A vallás által hirdetett Isteni igék 
hatják át lelkünket s a közel kétezer 
év elölt tüzes és kettős lángnyelvek 
alakjában megjelent Szentlélek vigasz­
talása tölti be szivünket.

Piros pünkösd napja mindenha 
legpoétikusabb ünnepe volt a dolgos 
magyar népnek. Még a nóta is azt 
mondja a legszebb lányról, hogy piros 
Pünkösd napján hajnalban született. 
S manapság, midőn az anyagiakért 
való küzködés annyira összeforrott az 
erkölcsi élet nyilván olásaival, nem tu­
dunk szebb Pünkösd ünnepet elkép­
zelni, mint a melyen jó aratást vár a 
föld népe. Szebb bensőbb ilyenkor az 
áhítat, őszintébb a könyörgő ima, 
amely fölszáll az egek urához, aki 
ád és vesz. Áljárja az emberek leikéi 
a bála tudata s megértik, hogy nem 
meddő ez az élet, a mely véget ér a 
kalászokat termelő fold mehében. üá-

laérzet és béke él egy jó termést váró 
nép lelkében. Békét és bálát prédikál 
ma nekünk az érlelő anyaföld lüzes 
nyelve.

De szólnak mihozzánk Pünkösd 
szent ünnepén más tüzes nyelvek is. 
Szomorú, lelketrázóan izgató az, amit 
nekünk mondanak. Uj küzdelmek kü­
szöbén áll a mi magyar hazánk és 
panaszosan, izgatóan, mint a kuruc 
tárogató melódiája szól hozzánk a ha­
za tüzes nyelve. Arról beszél az a 
tüzes nyelv, hogy évszázados küzdel­
me a magyarságnak ma sem ért még 
véget, régi sebek fölujútnak, régi ellen- 

I ségek föl támadnak, régi viszályok foly­
tatódnak és erőseknek és összetartók- 
nak kell lennünk, ha Árpád apánk 
örökét szabad hazaként akarjuk fenn­
tartani. Intenek e tüzes nyelvek arra,

I hogy őrizzük meg régi erényünket, 
régi hazafiui keserűségünket, mert jö­
het idő, talán nemsokára, amikor szük­

ségünk lesz régi erényeinkre, régi ke­
serűségünkre.

Izzón süt le a pünkösdi napsu­
gár a magyar rónaságokra és a termé­
szet e ragyogó fényességében komor 
délibábok úsznak fenn a messze leve­
gő égben ; nem tudjuk még, hogy mit

jelentenek, de tudjuk, hogy valami ké- 
szül. És erre a valamire mi elvagyuuk 
készülve. Pünkösd tüzesjjjnyelvei, csüg- 
gedést nem ismerő, szívós hazaszere­
tetről prédikálnak nekünk és mi meg­
értjük a mit nekünk mondanak. Nem 
fogunk csüggedni, akármi következik is.

Lelkes ünnepléssel seregük a nép 
a templomokba, hogy imádja urát, aki 
arra tanította az emberiséget, hogy 
szeresd felebarátodat, mint önmagadat. 
Bemosolyog a hivök ezreire Jézuk Krisz­
tus és mintha örerae telnek ebben a 
bűnös népben, ragyogó Pünkösd nap­
ján. Mintha ott látnék szemében a 
megértés sugarát, megérti hogy nem 
halt meg hiába a kereszten, az embe­
riség, melyet ö megváÜnH hfilaü rnhnn 
ugyan előre a bűnök és az önzés ut­
ján, ele tud még szerelni mégis, tud 
még imádkozni -— mégis. Hasztalan 
döngetik tudósok és tagadók a hitnek 
és keresztény szeretetnek bástyáját, le­
dönteni nem tudják azt, szeret az em­
ber most is, áhítatba merül ten imád­
kozik most is. És igy lesz ez mindig, 
mert ez az az örök igazság, amelyet 
hirdetnek tévelygő embereknek a tüzes 
nyelvek. Nem leszünk soha olyan tu­
dósok és olyan materialisták, hogy meg

Piros pun'gösd napján.

Piros pünkösd napján 
Harmatos reggelen,
Szól a kis pacsirta 
A virágos réten.
Hívogatja párját 
Édes szerelemmel 
S cnyclegvü játszik 
Tavaszi szellővel.
Felszáll a magasba, 
Langyos napsugárba 
Fis szerető párját 
Ottan csókolgatja.
Majd leszáll a földre 
Illatos mezőre . . .
Puha fészket rakni 
Zöld búza vetésbe.

Xv. S.

Kétféle szerelem.
(Folytatás.)

Hiába kérte, hiába fenyegette Fodor 
nőt az ura, nem használt semmi. Hogy is 
tudta volna elnémítani a fájdalmát, mikor a 
leányát siratta, a kit ö nem tudott bünös- 

■ nek gondolni. Oh az anya szive még a leg­
nagyobb biirit is képes megboc-átani és kész 
volna a sajtit lelkét a kárhozatra vetni, ha 
ezzel jóvá tehetné a megtévedt gyermek hi­
báját.

így múlt el egyik nap a másik után, 
a nélkül, hogy Fodorók hirt hallottak volna 
Horiskáról.

Pedig az nap-nap után sürgette csá­
bítóját, hogy Írjon már a szüleinek. Kezdet­
ben az mindenfele kifogásokkal igyekezett
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őt megnyugtatni, végre pedig mikor megun­
ta a folytonos zaklatást, egész durván uta­
sította el a kérését.

- Ha olyan nagyon kívánkozol a fa­
míliád iiíán, szedd össze a sátorfádat 
és menj haza. Én egy szóval sem tartóz­
tatlak.

Dezső, hát ez az a hűség, amit 
nékem fogadott!

— Régen volt, talán igaz sem voü.
- Nem fél az isten büntetésétől, a 

kinek a nevére százszor is megesküdött, 
hogy szeret 1

Miőrt félnék? IJ::-zen nem szegtem 
meg az eskümet, mert akkor tényleg szeret­
telek. De hát csak nem gondolod, hogy 
örökké foglak szeretni! S ha éppen tudni 
akarod, kimondom, hogy most már térbeni­
re vagy,
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Már 28 koronától feljebb készítünk elsőrangú szabá­
szunk által tiszta gyapjú kelmékből
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tudjunk élni ama hit és szeretet nél­
kül, a melyre a Golgotha tanít.

Vágy, szeretet, remény kél az 
anyagi érdekek kusza utjain futkosó 
emberek szivében Pünkösd napján, 
hiszünk, bízunk és akarunk. Hitünket, 
bizalmunkat nem ingathatja meg sem­
mi, mert tüzes nyelvek szólnak hoz­
zánk, a hitnek és hazaszeretetnek tü­
zes nyelvei!

Ilyen körülmények között nem marad 
más hátra, minthogy a tulipános fogyasztó 
közönség legerélyesebben követeljen minde­
nütt magyar árut s vonja meg pártfogását 
attól a kereskedőtől, aki nem hajlandó a 
magyar ipar védelmét első kötelességévé 
tenni-

.DÉLSOMOGY

A piaczi elővásárlás.

Szigetvár nevezetességei.
A tulipán.

Nálunk is kivirágzott ez a szép virág. 
Igaz nem mindenütt, csak szórványosan, 
de arról már nem lehet tenni, hogy vannak 
sivár lelkű emberek, akik a virágot még ak­
kor sem szeretik, ha az a magyar érdekek 
védelmének, istápolásának jelképe. Szomo­
rúbb az, hogy a mi kinyílott is, hamar el- 
virágzott és elfonyadt. Mert már sokan fe­
lejtik másik kabátjukon, ha ruhát váltanak, 
s némelyek egészen is elfeledkeznek róla, 
ha nem tulipán barát társaságba mennek.

S a kik hordják, azok lelkében is el­
homályosulnak a tulipán viseléssel járó kö­
telességek. A tulipán kötelességünkké teszi 
többek között a magyar iparpártolást. Nem 
hogy eredményt, de még igyekezetei is alig 
látunk e téren. Nem véletlen volt, hogy ke­
reskedőink közül sokan hamis tulipánt árul­
tak. Egész kereskedői hitvallásuknak és ma­
gyarságuknak megnyilatkozása volt ez az 
eljárás. Igaz szívvel, őszinte lelkesedéssel 
sohsein álltak s most sem állnak a magyar 
érdekek védelmében. Töltik ugyan hiába 
várjuk, hogy magyar portékát áruljanak s 
hozzá azt kínálják is a vevőnek. Mi nem 
kívántuk érdekeik sérelmét, tekintettel va­
gyunk arra, hogy idegen portékákkal telvék 
a boltjuk, de ők nem ily mértékkel mérnek. 
Dehogy rendelnének magyar portékát az 
idegen helyett, ami elfogyott.

Kofauralom nálunk.

Szabályrendeletet kérünk.

Messze elmehetünk nagy Magyaroszág- 
ban, még egy olyan helyet találunk, ahol 
oly jó dolguk van a kofáknak, mint nálunk. 
Ahol annyira nyerészkedhetnek s vagyont 
gyűjtenek a nagyközönség rovására.

Régóta halljuk a panaszt s lapunkban 
nem egyszer hívtuk fel az elöljáróság fi­
gyelmét arra a tűrhetetlen állapotra, amely 
itt uralkodik. Mi nem hallgattunk el. Sok­
szor sürgettük az elöljáróságot, hogy te­
gyen valamint a fogyasztó közönség érde­
kében. És bevalljuk, hogy tett is !

Az elöljáróságot nem érheti vad e 
térés, mert mindent elkövetett, hogy ben­
nünket a piaczi hiénáktól megmentsen. Nem 
rajta múlt, hogy még eddig nem sikerült.

Mert legutóbb is elutasította úgy a 
torv. hatóság, mint a belügyminisztérium e 
város lakúinak jogos kérelmét. Nem is cso­
da,— mert a megyegyülésen csak ledarálják 
a tárgysorozatot, s ki is törődnék olt h olmi- 
féle kofa ügygyei. A belügyin misztériumban, 
meg sokkal nagyobbak az urak, mintsem 
tudnák azt, hogy e csekélységnek látszó do­
log, mily érzékenyen érinti e város lakos­
ságát. De hogy is ismernék a pesti gazdag 
nagy urak, kik Becsből hozatják a csirkéket, 
a szegény ember ügyes bajos dolgát. Pedig 
de jó volna ha már egyszer azzal is tővüd-

nének. Plane most mikor megkezdődik az 
adófizetés.

Ugyebár majd akkor nem kérdik, hogy 
honnét veszi a nép az adóforintokat és ho­
gyan él meg e mesterségesen előidézett 
drága világban. Hát miért nem védik meg 
a szegény embert az üzérkedők zsiványsá- 
gától azok, akiknek módjukban áll s akik­
nek ez a kötelessége V

Különben majd meglátjuk, hogy törté­
nik e valami e téren, mert mint tudjuk az 
elöljáróság (igen helyesen) ismét megfelebbez- 
te az elutasító határozatokat, s az ismét a 
törvényhatósági bizottság elé kerül.

Felkérjük tehát az alispán urat és a 
törv.hatósági bizottság tagjait, hogy a népét, a 
fogyasztó közönséget tekintsék, ne pedig a 
piaczi elövásárló élelmiszer uzsorásokat, hs 
sürgősen alkuszának szabályrendeletei, mely 
szerint a piaczra hozott élelmi czikkeket 
bizonyos meghatározott idő előtt a kofák­
nak, vagy más nyerészkedésre vásárlóknak 
akár a piaczon, akár azon kívül megvenni 
tilos és a tilalom megsértése kihágást képez, 
mely szigorúan büntetendő.

Ezzel az intézkedéssel a vásári adás­
vétel korlátozva nem lesz, mert nem az ela­
dás, hanem a kofák által való vétel tiltatik 
meg, amiből az eladónak, a termelőnek kára 
nem származhat.

Tudomásunk szerint, más nagyobb vá­
rosokban is van már a vásári szabályrende­
letben a piaci elővásárlást korlátozó, tiltó 
rendelkezés, Így a szomszéd Baranya vár me­
gyében is, mely szerint élelmi cikkeknek ki­
csiben való adás-vcvésével foglalkozóknak 
(kofáknak) a hetivásárokon a délelőtt bizo­
nyos órájáig vásárolni mit sem szabad és a 
megengedett időben is csak a piacon sza­
bad vásárolniuk. Hogy ez nálunk is Így le­
gyen, — csak ezt kérjük.

S reméljük, hogy úgy a törvényhatóság, 
i mint a miniszter, e város közönségének ér­
dekűben lett eme felszólalásunkat figyelemre 
méltatja.

1906. juntas 3.

■— Erőszakkal a gyalázatba akar ta- i 
szítani ?!

— Látom kedvesem, hogy te még 
nagyon tapasztalatlan libácska vagy és nem 
tudod hogy mi az a gavallér szerelem. A mi 
szemünkben ti falusi lányok nem vagytok 
más, mint egy-egy szép vadvirág. Ha hozzá 
férhetünk egy ilyen virágszálhoz azt letép­
jük, egyideig gyönyörködünk a szépségűben, 
aztán eldobjuk magunktól.

— Csakhogy engem nem dobhat el 
olyan könynyen, mert én hozzám eskü köti, 
a mit ott tett az Isten szabad ege alatt.

— Az nem számit, mert nem volt reá 
tanú. De ugvvesiem észre kedvesem, hogy 
te kezdesz makacs lenni. Vigyázz, mert ha 
eszedbe jtalálna jutni, hogy jószántodból 
nem távozol innen, úgy lesz rá goudom. hogy 
.per zsúp* küldjelek haza.

Ezzel a linóm gavallér fogta a kalap­
ját és valami vig operetté áriát fütyörészve 
eltávozott, anélkül, hogy csak egy tekintetre 
méltatta volna a szerencsétlen leányt.

Ilyen a gavallér szerelem !
Mikor Boriska magára maradt, erőt 

vett rajta a kétségbeesés. Átkozta önmagát, 
hogy miért nem fogadta meg az öreg Balázs 
Dávid tanácsát és miért hallgatott inkább 
ennek a mézes szavú embernek a csábítá­
sára, mikor előre sejtette, hogy az a gyalá­
zatba, romlásba viszi.

Mit tegyen most 7 Itt nem maradhat 
tovább, mert ez a lelketlen ember még meg­
teszi vele azt a szégyent, hogy hazakisérteti. 
De hát hova menjen 7 Egy belső hang egyre 
azt súgta neki, hogy csak menjen haza. Vari 
ott egy jó hely, ahova elrejtőzhető. Ott nem 
látja meg senki, pedig ott lesz azoknak a

küzeléban, akiket ö szeret s akik öt is olyan 
nagyon szerettek. Talán szülei is megbocsá­
tanak neki, ha megtudják, hogy az ö meg­
tért bűnös leányuk ott van a —• Dráva fe­
nekén.

Ettől a gondolattól aztán nem tudott 
többé szabadulni. Utálattal tépte le magáról 
a drága selyem pongyolát, előszedte azt az 
egyszerű fehér csipke ruhát, amiben a szü­
lői háztól megszökött és nézte, nézte hosz- 
szan, mialatt záporként hullott a könnye 
reája. Milyen szép fehér annak minden egyes 
darabja még most is. Ilyen fehér volt az 6 ár­
tatlan lelke is, mikor elhagyta a szülői há­
zat.

Végre telültüzküdutl és elindult haza 
a szülőföldjére meghalni. Pedig meg csak 
kút hete, hogy eljött onnan pezsgő életkedv­
vel, színes ábránddal. És mit visz most

Mit igyunk?
Az elsőrendű természetes szénsavas 
natrontartalmu ásványvizet, a mohai

Kedvelt borvíz!forrást, mert föltétlenül tiszta, 
kellemes ás olcsó savanyuviz;
dús ezénsavtsrtBlmánal fogva nemcsak biztos évezer ftrtlzö elessek 
ellen, hanem a benne foglalt gyógysoknál fogva kitiinl szara a legéé 
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HÍREK.

Dalolj.

Az aszfalt nő, az aszfalt terjed,
Ez most a kedvelt kövezet ;
S mindenki ott szeretne lakni,
A hol aszfaltos ut vezet.

Aszfaltoznak ! Ez most a jelszó, 
Kövesse minden házi ur.
Üres marad különben háza, 
Akármi olcsó, bármi uj.

II.

Aszfaltot törnek és kevernek 
Nagy, izmos, barna emberek.
Az arcuk füsttől kormos, szurtos 
S izzasztja őket a meleg.

Ok most izzadnak, mostan érzik 
Az aszfalt izzó melegít . , . 
Nekünk e drága jószág majd csak 
A fizetéskor melegít.

Ira.

— A gyüdi bucsusok. A szigetvári rom. 
katli. hívek nagy serege, mint minden év­
ben, úgy az idén is tegnap reggel 4 órakor 
indult a Mária-gyüdi látogatott bucsujáró 
helyre. A híveket Kapósig Iván s. lelkész 
vezette. A bucsusok pünkösd másnapján 
este térnek vissza.

— Vármegyei jóváhagyás. Szigetvár 
képviselőtestületének a régi elemi iskola 
megvétele tárgyában hozott határozatát, a 
vármegye helybenhagyta.

— Gyászhir. A logösziutóbb részvéttel 
vettük a gyászjelentést, hogy mily sulvos 
csapás érte Báli Sándor helybeli polgári 
iskolai tanárt. 1 gyanús édes atyja Báli Ist­
ván simonlornyai nyugalmazott néptanító 
május 80-án élete 71-ik évében elhunyt.Te­
metése e hó 1 - én óriási részvét melleit 
ment végbe. A boldogultál özvegyen kívül 
négy gyermeke, unokái és a rokonság gyá­
szolják.

— A kormány a póttartalékosokért. A
póttartalékosok segélyezésére nézve már 
Wtkerle miniszterelnök kijelentette, hogy a 
behívott póttartalékosok, családjait a hadmen­
tességi alapból a kormány segélyezni szán­
dékozik.

— A mulatságok vége. Együtt boroz- 
gattak a korcsmában Kauf Albert és Szieyler 
Ádám barcsi fürészgyári munkások a héten. 
S amint este 11 óra tájban részegen haza­
felé botorkáltak, összevesztek és verekedtek, 
eközben Sziegler Kaufot zsebkésével hátba 
szúrta. Az orvosi látlelet szerint 12 nap 
alatt gyógyuló sérülést ejtett vig cziinborá- 
ján.

— Ugyancsak a drávafoki korcsmában 
idogált kettesben Oyömrö Ferenc* markóczi 
polgártárs Biró Jánossal. Itt az élőbbén! 
alaposabban volt beállítva s midőn Biró ha­
zafelé vezette, állítólag 10 koronát kilopott 
a zsebéből. Mindkét esetet jelentették a bíró­
ságnak.

Tolvaj czigányasszonyok. Most már 
alig lop más a vidéken, mint a kóbor czi- 
gár.yok. Istvándiban Rémes Mihály polgár 
házánál koldullak a héten Kaldnyos Mari 
és Gizella czigányasszonyok, kik a záratlan 
szobából állítólag 70 kor. pénzét ellopták. 
Sikerült őket a csendőröknek az istvándii 
nyiresben elfogni, de ö náluk semmit, hanem 
férjeiknél 280 koronát találtak, mit. elkoboz­
tak tőlük. Az emberek azt mondják, hogy 
nem lopták, hanem lócseréléssel szerezték 

! a pénzt, mig az asszonyok erősen tagadnak.
— Sebeshajtásért jelentették fel Ihász 

Jánost, .lankovics Gyula helybeli vendéglős 
! kocsisát. Hat mi ezen esik ámulunk és bá­
mulunk, mert a feljelentés ritkaság számba 
megy, a gyors hajtás pedig napi renden van 
nálunk. Már most a szegény kocsist meg­
büntetik. Helyes! Ámde kiváncsiak vagyunk, 
hogy mi fog történni a vágtató urakkal es 
az őrült sebességgel száguldó úri fogatok­
kal V Vájjon azokat is feljelenti-e a sarki 
rendőr ? I la úri fogat robog, akkor a ren­
dőr nem kiabál, hanem szépen félre áll és 
szalutál.

— Próbavágál. Hivatalos'.’ forrásból 
tudjuk, hogy az elöljáróság legközelebb is- 
nét pár marhát vásáról — s akkor megej­
tik a próba vágást. Úgy is kell, mert a je­
lenlegi húsárak már úgy is borzasztó ma­
gasak.

— Megszüntetett anyakönyvi felügyelői 
állás. Somogy és Zala vármegyéknek Soót 
Pongrác személyében volt anyakönyvi fel­
ügyelőjük, aki 10 év óta látta el ezen tisz­
tet. A belügyminiszter most központi szol­
gálatra hívta be Soóst, aki a napokban bú­
csúleveleket intézett a nevezett vármegyék 
törvényhatóságaihoz.

— Mikor lesznek a sorozások ? A vár­
megye alispánja már elkészítette a terveze­
tet a fősorozások sorrendjét illetőleg. A meg­
állapított sorrend persze csak abban az 
esetben bir érvénnyel, ha az országgyűlés 
addigra megszavazza az újoncokat. A szi­
getvári és barcsi járás sorrendje a követ­
kező : Az I. sorzóbizottság működik : A szi­
getvári járásban : Szigetváron junius 15-től 
19-ig ; polgári elnök az alispán, esetleg he­
lyettese a főjegyző; polgári sorozó-orvosr 
Szendrődg Károly dr. járásorvos; sorozásra, 
kerül 748 hadköteles, kik közül 115 sziget­
vári és ezek első nap kerülnek sor alá. A 
barcsi járásban junius 21-töl 23-ig ; polgári 
elnök az alispán, esetleg helyettese ; polgári 
orvos Kronberger Adolf dr. járásorvos ; so-

I » 1 • • 1 OOO 1 j 1 »•« 1 a: rozasru Körül ouv iiauKCnöitss. — ív soruzo 
bizottságok mindig a járás székhelyén mű­
ködnek. Legtöbb a hadkötelesek száma a 
marczalii és a kaposvári járásban : előbbi 
helyen 96S, utóbbi helyen 939, Kaposvárral 
együtt 1161. Legkevesebb a barcsi járásban, 
ahol, 666. A vármegye egész területén 7497 
az összes hadkötelesek száma.

— Álmában meglopták. Kel sem éb- 
redt. midőn a zsebében kotoráztak Tóth 
György béczi polgár, ki a görcsönyi vásár- 

! kor egy ottani polgár istállójában szállt meg 
I s ott aludt. Ez olcsó szállodában drágáért 
fizette meg a szoba pénzt a szerencsétlen 
ember, mert mire hajnalban felébredt, szo­
morúan tapasztalta, kogy 410 koronával ter- 

; holt bugyeliárisát ellopták.

haza V ! Semmi mást, mint a bünbánatot és 
egy csalódott szivet.

Késő este érkezett meg a csendes kis > 
tahiba. A házakat messze elkerülve, a ker­
tek alatt ment ki a folyo partjára, egyene­
sen a Berkiek malma felé. Ott legmélyebb 
a Dráva feneke, olt legjobban eltemetheti 
szégyenét.

Köröskörül szinte ijesztő csend ült az 
egész vidéken, csak a hullámok locsogása 
hallatszott, amint mohó vágygyal törtek a 
part felé, hogy minél előbb megragadhassák 
áldozatukat. A hold clöhujt a felhők közül 
és kiváncsi arezc/.nl kandikált le a sötét 
égboltról, hogy ö is lássa a szegény Fodor 
Boresa szomorú drámájának utolsó jelenetét.

Boriakat reszketős fogta el, mikor be j 
letekintet a hideg hullámsirba. Úgy óhajtot­
ta a halált x most, hogy ott állt vele szem- 
től-szembe, visszaborzadt tőle. De csakhamar 
erőt vett rajta az elhatározás és letérdelt j 
a part szélére, hogy mielőtt meghal, még 
egy utolsó könyörgést küldjön az egek urá-: 
hoz. Hangosan imádkozott.

Ezt az imádságot meghallhatták ott a. 
malomban, mert valaki kilépett onnan és j 
siető léptekkel tartott a leány felé s i hogy

odaért közelébe, ürömiül reszkető hangon a. 
nevét kiáltotta.

A leány rémülten szökött fel térdeiről 
és halálra vált arczczal bámult a feléje si­
ető alakra. Berki Bandi volt. Borosa nem 
várta be, hanem a következő pillanatban 
oda vetette magát a hullámok köze.

Berki Bandi habozás nélkül ugrott utá­
na s megragadva a fuldokló leányt, gyorsan 
úszott vele a part felé s mihelyt szilárd ta­
lajt érzett a lábai alatt, karjai közé emelte 
és úgy rohant vele, mintha attól felt volna, 
hogy a bősz hullámok újra elragadják tőle. j

A pániuram, gyújtson hamar világot, | 
menyasszonyt hoztam ! — kiáltott Bandi, 
ámint átlépte a malom küszöbét.

Az öreg Berki ijedtében azt som tudta 1 
hamarjában, hogy merre keresse a gyufát, 
meg a faggyugyertyát.

— Megháborodtál te gyerek, hogy ilyen ; 
furcsán beszélsz ?

Észnél vagyok én egészen, csak j 
siessen kigyelmcd.

Berki uram nagynehezen gyertyát gyúj­
tott es o da világított az ájult leány arczába.

Nini, hisz ez a Fodor Borosa ! Hát 
előkerült ?

— Most fogtam ki a Drávából.
Apa és fiú egyesült erővel fogtak hoz­

zá, hogy a leányt életre keltsék. Mig Bandi 
eczettel dörzsölte a szive tájékát, addig az 
örogBerki egy-két csöpp erős pálinkát öntött a 
szájába. Faradságuk nem maradt eredmény­
telen, mert Borosa csakhamar felnyitotta sze­
meit és révedezve tekintett körül.

-— Miért nem enged kigyelmcd meg­
halni — szólt Bandihoz szomorú hangon.

— - Azért, mert még mindig szerellek !
A leány válaszolni akart, de egyetlen 

szó sem jött az ajakára, csuk sirt, zokogott 
keservesen. Berki Bandi hagyta, hogy kisírja 
magát. Mikor azután elcsendesedett, oda 
ment hozzá, megfogta a leány reszkető ke­
zét és mélyen a szemébe nézett.

- Ugv-e, hogy nem hagysz el többet?! 
Itt maradsz nálunk és leszesz az én hűséges 
szerető párom.

Fodor Borosa néma csodálkozással te­
kintett fel reá.

— No szólj Boriskáin, úgy is tudom, 
hogy mit akarsz mondani. Igaz, hogy nagyot 
hibáztál, de én tudom, hogy az nőm a te 
vétked.

Ezt csak Irigyelned mondja, de mik
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— A vízvezeték tárgyában tegnap dél­
után népes értekezlet volt a városházán. Az 
érdeklődő háztulajdonosok közül 10-en, az 
elöljárósággal együtt pedig tizenhármán vet­
tek részt. (Szerencsétlen szám. szedőgyerek) 
Tehát fele annyian mint a fürdő értekez­
leten. Még egy ilyen értekezlet s akkor 0-ára-, 
fagypontra sülyedünk. Az az befagy nálunk 
minden szép eszme,.,még a vizvezelék és a 
fürdő is. Különben ezen az értekezleten is 
eemmit végeztek a jelenlevők. Bizony édes 
Ehrlich bácsi !

— Kaposvári diákok kerékpáros kirán­
dulása. A „Somogyi Hírlap“ Írja; A kapos­
vári áll, főgimnázium tanulóinak kerékpározó 
része ma pünkösd vasárnapján kerékpáron 
Szigetvárra rándul Bernáth János tanár ve­
zetése alatt. A tanulók reggel h urakor in­
dulnak a gimnáziumból és Hárságyon át, 1) 
óra tájban érkeznek hozzánk, ahol mái1 a 
reggeli vonattal Steller Ignác osztályfő ta­
nár vezetése alatt kirándult VII. osztály vár­
ja a kissé szokatlan hossza úttól elpilledt 
biciklistákat. A kerékpáros kiránduláson mint­
egy 45-en vesznek részt. Ez oly tekintélyes 
szám, hogy felülmúlja az eddig Somogy- 
inegyében tartott ilyenemü kirándulásokat. 
A kis biciklisták pünkösd hétfőjén indulnak 

vissza Kaposvárrá. Ha ugyan az e^u miatt 
otthon nem maradnak.

— Meghívó, Somogy vármegye törvény­
hatósága által megállapított 3° 0-os vasúti 
pótadú megszüntetése érdekében községünk 
képviselőtestületének utasítása folytan f. é. 
junius 9 napján délelőtt 10 órakor Szigetcá­
ron a városház tanácstermében tartandó 
értekezletre a járásbeli törv. hatósági bizott­
sági tagokat és a községi elöljárókat ezen­
nel meghívjuk. Szigetvár, ltiOG. május hú. 
I^ aide Lajos biró, Vargha Sándor főjegyző.

— Budapest népessége. Ebben,,} a hó­
napban népszámlálás volt Budapesten. Azt 
konstatálták, hogy sokkal kevesebb embert 
írtak össze, mint amennyire az 11)01. évi 
népszámlálás alapján számítottak. A statisz­
tikai hivatal számítása szerint 850.000 lakó­
jának kellene lennie a fővárosnak, de a nép- 
számláláskor nyoleezázezret sem írtak össze. 
Az állandó kivándorlást és az ipar nagymér­
tékű pangását tartják az oknak.

— Az adóhátralék. Wektrle Sándor 
pénzügyminiszternek tegnapelőtt a képvise 
lőház elé terjesztett törvényjavaslata szerint 
a költségvetésen kiviili állapot tartalma alatt 
felszaporodott adótartozásokat mindenki a- 
ként törlesztheti, hogy a hátralékok lelet 
190G. évi október végéig, másik felét 1007. 
évi október végéig fizethesse ki anélkül, hogy 
eziránt külön kérelmet kellene beadni. Ezen 
az általános halasztáson kívül azoknak, akik 
érdekeik sérelme nélkül tartozásukat 1007. 
évi október hó végéig sem képesek törlosz- 
leni, kérelmükre messzebb menő halaszt,is
is fog engedélyeztetni.

A barcsi takarékpénztár kárára el­
követett kasszal'uvás alkalmából sajnálattal 
latjuk, hogy egyes intézetek még mindig ré­
gi rendszerű külföldi pénzszekrényeket hasz­
nálnak, amikor a vas és fémipar kiulli'ásou 
résztvevő bel- es külföldi szakértők egybe­
hangzó véleménye szerint az Auiheim ti. J. 
budapesti cég (V. Árboc-utca 3.) áltál ott 
kiállított hazai gyártmányú páncél szekrény ck 
a legtökéletesebb rendszerüknél fogva a leg­
nagyobb biztonságot nyújtanak. A hazai ipar 
pártolása szempontjából is ajánljuk ezen 
júhirnevii céget és annak kitűnő gyártma- 

I uyát a hazai pénzintézetek figyelmébe.

T a n ü g y.
— Az állami elemi iskola évzáró vizs­

gái ; Junius 1 Ci liiltani vizsgák az összes 
osztályokban, junius 1^-án az 1. és 11. fiú 
osztály vizsgái. Ht on 111. és 1\. fin oszt. 
'20-án X. és VI. vegyes oszt. 21-én 1. és 11. 
leány oszt., 22-én 111. és 1Y. leány o-zt.,
mindig d. e. ti órakor kezdődik.

Ipariskola évzáró vizsgálata és munlai- 
kiállitása junius 17-én d. u. - órakor lesz.

- Tanévzáró vizsgálatok. A szigetvári 
polgári iskolában az évzáró vizsgálatok a 
következő sorrendben folynak le : Junius 
22-én hittan vizsgálat a fiú- és leányiskolá­
ban, 23-án délelőtt ének, délután 5 órakor 
tornaünnepély. 23. és 20-án a fiúosztályok 
vizsgálatai, 27-én a leányosztályok vizsgá­
latai, 28-ától kezdve magánvizsgálatok. A 
két intézet közös záró ünnepélye 27-én dél­
után 4 órakor a tornacsarnokban fog meg­
tartatni.

— A budapesti m. kir. állami felad épitö iparié 
kola (VII. kér. Ceömőri-ut 74 szám) rendes tanfolya­
mának első osztálya a jövő 190G-1I07. isk. évre va­
ló felvételére junius 26-től július 1-ig lehet szemé­
lyesen vagy Írásban jelentkezni. — A végleges fel­
vétel november elején személyes jelentkezés alapján 
történik.

Az intézetben a tanítás hat fél éven át tart 
s a tanfolyam befejezésekor nyert végbizonyítvány 
jogot ad az egyéves önkéntességre az érettségi bi- 
zonyitványnyal elnyerhető hivatalos állásokra, a 
vasúti, posta és távírda tiszti tanfolyamra való fel­
vételre. háromévi utólagos szakmabeli gyakorlat 
mellett jogot ad a kőmives, kőfaragó \ agy ács mes­
terség ömiálló tízesére s építőmesteri vizsgalat lo- 
tehetésére.

Felvételi feltételek; lő életév betöltése leg- 
alább négy közép iskolai (gimnázium, reál vagy 
polgáriiskolai) osztály sikeres bevégzése. A kik a 
négy osztályban a magyar nyelvből, számtanból, mé­
réstanból és mértani rajzból jó osztályzatot nyertek, 
felvételi vizsga nélkül, a többiek felvételi vizsga alap­
jai! vétetnek fel. A jelentkezésnél a következő 
iratok szükségesek :

1., keresztlevél, vagy születési bizonyítvány; 
2, a végzett középiskolai osztályokról szóló Összes 
bizonyítványok ; :3, tiszti orvosi bizonyítvány s 4. A 
másodszori himlő oltásról szülő bizonyítvány. A 
felvétel alkalmával az illetékes elsőfokú iparhatóság 
által hitelesített bizonyítvány kell arról, hogy a ta­
núin legalább négy hónapon át az építő ipar terén 
gyakorlatilag foglalkozott. Dijak: -1 korona beha­
tási, 20 kor. félévi tandíj s G kor. szertár-biztosítéki 
dij. A felvételi vizsgadij 10 12 korona.

Az intézetben „Diák" asztal van, ahol a ta­
nulók napi Üli fillérért rendes ebédkosztot kaphat­
nak. -4-’ igazyatúság.

Gondolatok.
Nagy férfiak szép mondásai

A jogot, melyet az erőszak elveszen, 
vissza lehet szerezni ; de az veszve van, 
miről a nemzet maga lemondott.

Kossuth.

Amihez könnyen jut az ember, azt kö­
zönségesen ne n becsüli s másként bánik 
azon kincsesei, melyet szerzett, mint a inc- 
Ivett világba léptékul' mar készén talál.

Széchényi.

Szerencsétlen állapota az embernek, 
alig éreti meg a szellem, már a teH gyöu- 

; gülni kezd.
Montesquieu.

szól majd az édes apám, meg a falu népe?
— Az édes apádat majd csak megbé­

kítem. Ugy-e apám uram. kigyelmed is segít?
Az öreg Berki könnyes szemmel, meg- 

hatotttin felelt:
— Segítek édes gyermekeim, hogyne 

segítenék.
— A falu szájától meg nem kell fél­

ned. Isten legyen irgalmas annak, a ki Berki 
Bandi feleségéről rosszat mer mondani !

Fodor Borosa zokogva hajolt le, hogy 
megcsókolja annak az embernek a kezét, 
a ki az ü nevéről le akarja mosni a szé­
gyent. Ez gyorsan elkapja a kezét s a he­
lyett ö csókolta fel a leány halvány arczán 
vcgigpergö könycseppeket.

Másnap reggel Berki Bandi meg az 
édes apja elmentek Fodoi'ékhoz és minden 
kerülgetés nőikül tudóikra adták, hogy Kor­
csa haza került.

Fedői' Gábor hallani sem akart felőle.
De is át addig, addig kérlelték,.tűig végre 

mégis < - ak mc gi ■ Vt.
Hat hói vv: vz a 11 s .;% jva'tv ?

vigyáz reá, nehogy megint valami kárt te­
gyen magában.

-— Áldja meg őket a jó Isten, a miért ' 
a pártfogásukba vették szegényt — szólt 
Fodorné könnyezve.

— Hát 'szén csak nem hagyhatjuk el- j 
veszni. Hiszen a fiam mátkája, vagy mi ?

— Úgy mondja kigyelmed, hogy csak ! 
volt, most már nem az.

— Csak most lett igazán az enyém. ;
•—- Hát még mindig szereted?
— Ha nem szeretném, nem mentem ' 

volna utána a Dráva fenekére.
— Legjobb lett volna neki ottan, lega­

lább néni tudta volna meg az egész világ 
a szégyenét.

— így sem tudja meg senki.
— Dehogy nem tudják meg : holnap 

már arról beszél az egész falu.
- Dehogy beszél. Azt mondjuk majd 

mindenkinek, hogy azon a szerencsétlen na­
pon kora hajnalban mihozzánk jött a Borosa 
látogatóba és a hogy be akart jönni a ma­
ii öit; ' szí dűlt a pallóról a víz elsodorta
ti . í, ■. így. hogy < s;ót a / •' y kór.: fogták

ki a halászok és hogy azért nem hozták 
előbb haza, mert nagy betegen feküdt es 
azalatt nem tudta megmondani, hogy hová 
való és kinek a leánya.

Dicsérem az eszedet fiam. ezt ugyan 
jól kifundáltad. Már Így csakugyan nem gya­
nakszik senki.

Fodor Gábor könnyes szemmel, szótla­
nul ölelte magához a derék legényt, azután 
pedig elment és hazahozta megtévedt gyer­
mekét a szülői házhoz.

A Bandi által kigondolt mesét csaku­
gyan elhitte az. együgyű nép és senki sem 
firtatta tovább az esetet. Csak Bagoly Dániel 
tudta, hogy hol volt a Borosa, de az el nem 
merte volna árulni a félvilágért sem.

Három hét múlva aztán Berki Bandi 
i oltárhoz vezette Fodor Borosát, a kit csak 
azért hozott vissza a hullámsirhúl, hogy 
boldoggá tegye.

Ilyen a paraszt szerelem !
(Vége.)

l.nntos Ju.se/.
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Azon polgári jussok legbiztosabbak, 
melyek nemcsak a törvény tábláira vannak 
holt betűkkel írva, huuem minden polgárnak 
kebelében kiolthatatlanul élnek.

Deák.

Jogunktól néha valamicskében elállani, 
nemcsak nemes magaviselet, hanem olykor 
hasznot hajtó is. Ciceró.

Nem elóg csak emlegetni :
Tudni is kuli jól szeretni,
Tudni bölcsen a hazát.

Arany.

A legnagyobb boldogság is unalmas, 
teher, ha azt mással nem közölhetjük.

Kármán József.

Az ábrándozó gyakran igen józan pil­
lantásokat vet a jövőbe. Lessing.

Egészen boldog nagy ember nem lehet.
Jósika.

Az asszonyok életszükséglete, hogy 
szeretőjük vagy gyermekük legyen, különben 
végtelenül boldogtalanok. Hugó Viktor.

Mit asszony szív kigondolt es az Isten 
nem fordít el, az ellen védelem nincs.

Jókai.

Ha a szamár minket dicsér, már nem 
szamár.

CSARNOK.

.DÉLSOMOGY*

Düh van szivünkbe,
Fegyvert kezünkbe 1 
Japán testvér,
Adj segélyt !
Rengjen az ős-föld,
Mig, aki rá tört,
Kiűzzük onnan 
A feliért! . . .

Zempléni Árpád.

Egyes esetekben a házi asszonynak egyene­
sen kötelessége vendégeit sorba csókolni. Ha 
Ha már e szokás egészségügyi tekintetben 
is komolyan kifogásolható, még inkább kár­
hoztatandó azon orosz szokás, hogy a ha­
lottaktól csókkal búcsúznak el, mivel szám­
talan betegség és járvány csiráját vetik el.
A történelem fölemlíti, hogy a meggyilkolt 
III. Péter cár halála után mindazok súlyos 
betegségbe estek, akik a cár holttestét meg­
csókolták.

Franciaországban, Olaszországban és 
Spanyolországban korántsem olyan olcsó a 
csók, mint Oroszországban. — Különösen 
Franciaországban az ettiket szabályok —- 
nagyon korlátozzák e kedves passziót, ugy- 
annyira, hogy házasfelek sem csókol ódznak 
harmadik személy jelenlétében. A finom szo­
kások mintaországában a család tagjai, sőt 
férfi és felesége csók nélkül szeretik egymást, 
a vőlegény pedig legfeljebb azt a szabadsá­
got engedi meg magának, hogy menyasszo-

A csók.
A régi Athénben az a férfi, aki elég 

vakmerő volt tisztességes nőtől csókot ra­
bolni, halállal bűnhődött, valamint a régi 
Rómában a házaságlörést is, bármely fél 
követte is el, halállal büntették.

A köztársaság hangulatával azonban 
a szigorú erkölcsük is aláliauyatloltuk Ro­
mában és a császárság idejében a római 
férfi már attól sem tartózkodott, hogy nyil­
vánosan csókolodzék — a más feleségével, nY,lt homlokon csókolja, 
mig a saját feleségét csak akkor csókolta! A hidegvérű angolok már kevésbbé 
meg, amidőn arról akart meggyőződni, hogy! szigorúak. Angliában a jegyváltás ép oly 

I vájjon az asszony nem öntött-e túlsókat a j könnyén megy mint annak fölbontása és az 
! konly alá, valamely drága borból. j »»goi társadalomban senki sem ütközik meg,

A 1G. és 17. századot méltán tekint- ~ lipótvárosi magyarsággal élve - egy 
betűik a csők fénykorának, mert soha sem j Purthie visszamegy.
U b ÍJ Ív ty i vlód ztak annyit, mint ebben a két szil

JRcmclzsu riadó.
Az ..Aranyhalász'' japán mesejátékból.

Rajzik a „svába,“
Nem fér Ilonába 
Falánk fajtája 
Kitolong.
Sápadt majom-faj.
Orgazda, tolvaj,
Martalócz, kalmár,
Félbolond.
Kicsiny kereszttel,
Mely csalva veszt el,
Ajtatós szent pap 
Jön elébb.
I j hitre szoktat,
Imádni oktat 
A maga vézna 
Istenét.
Ha benn a pap már,
Bejö a kalmár.
Sötét hajókon 
Hoz hadat.
Pokrócz a pokróoz,
Durváb a matróz,
Boriul ha részeg,
Kéjt ha kap.
Mcnekve jöttünk,
Halál mögöttünk,
Gyalázat, kinpad,
Gyötrelem.
Fehér utálat,
Ördögi állat 
Öldököl utón,
v '.'.i AD.

Az eljegyzés tartama alatt pedig a je- 
zadban. Európában ekkor az volt a szoká-! gyespárok vígan csókolódznak anélkül, hogy 
son köszönési forma férfiak és nők között, e ‘ülőit valaki megütköznek. Anna, sz.go- 

I mely szokás alul sem rang sem kor nem ‘‘uhban veszik azonban az angolok a hazas- 
í képezett kivételt. A csókolódzás tehát nem j életet, melyben még a szelíd íl.rtelcs es ka-
I tartozott mindig az irigylesre méltó foglal- cérkodás sincs megengedve.

. .... Ami hazánkat illeti, ugv tetszik, minthakozások köze. ; . * , , . .
Anglia szűzi királynőjéről, a tűrhette« nálunk újabb időben csokolodzas te,címemben

erélyű Erzsébetről feljegyezte a krónika, j "agy visszaélés állott volna bo. És ez onnan 
hogy a legfényesebb ünnepélyek es legion-. van, hogy a mai generáció korán!:- n oly 
tosabb állami aktusok közepette sem vonta mértékletes és önzetlen, mint a r-g, egy- 

• meg magától azt a gyönyörűséget, hogy ke- s/erü, de ép szivü és lelkű emberek voltak.
gyencét, a szép Recester herceget — kit if !1 I n n f ó I fi l<
később lefejeztetett — több Ízben meg ne n U I 0 u T 6 I b .1.
csókolja. Fejedelmi kartársai és kartársnői — A „kedves rokon." II. György, Ang
sem voltak' sokkal tartózkodóbbak kegyeik- lia királya egy Ízben valamely magas állasra 

1 kel. egy távoli rokonát akarta kinevezni, bar a
Az Ízlés (és talán az erkölcs) javulta-1 miniszterei a leghatározottabban ellenezték 

val azonban a csókolódzás mániája mindin- ezt a kinevezést. Lord Chesterdfieldnek vég- 
kább aláhagyott. re hosszas rábeszélés után sikerült a királyt

A férfiak belátták, hogy még sem kel- szándékától eltéríteni, 
lemos tudat imádotljuk ezen intim kegyevei — És most kit inéltózlatik felségednek

! sokakkal osztozkodni. A hölgyek is érezték erre az állásra kinevezni ? kérdő a lord. 
e szokás lealázó voltát s igy a csókolódzást | — Bánom is én, miattam az ördögnek
mindinkább szükebb korlátok közé szorították, is adhatják, — kiál Iá haragosan a király.

Egyes országokban a csókolódzás te- 
! kintetében még ma is nagyon különböző 
1 szokások uralkodnak. Sajátságos, hogy a hi­
degvérű higadt északi népek többet csukó 
lódznak, mint a forró vérü, szenvedélyes 
déli népek.

Sehol sem csókolnak pedig annyit,

— És megengedi Felséged, hogy meg­
tartsuk a szokásos kinevezési formulát, ezzel 
a megszólítással : „kedves rokon í.

Erre a király jóizüt kaczagoit.
— Az udvarias Rubinstein. Rubinstein, 

aki nemcsak világhírű zeneszerző, hanem 
rendkívül udvarias ember is volt, tudvale-

mint Oroszországban, hol még az istentisz-. vőleg szenvedélyes dohányzó hírében állott, 
í teleiben is szerepel a csók. Megcsókolják Rendkívül nehezére esett, ha a dohányza • 
a keresztelt, az iinádságos könyvet, a pap tói — például hölgyek jelenlétében tur- 

, kezét, sőt egyes ünnepeken a szertartás túzkodnia kellett. Megtörtént egyszer, hogy 
előírja, hogy a hívek egymást megcsókolják egy kitűnő ebéd után szivarra gyújtott, bár 
a templomi istentiszteleti alatt. És e telein- hölgyek is ültek az asztalnál. A művészt 
tétben nem ment fel sem rang, sem nemi egyik barátja figyelmeztette az udvariaUuti- 
külümbség. tágra. Rubinstein egy pillanatra meghökkent,

De nemcsak az egyházi szertartás kő- majd igy szólt: 
rül. hanem a társadalmi életben is nagy — Ej. a hol angyalok vannak, ott a
szerepe van a csóknak a cári birodalomban, felhők sem hiányozhatnak ! 
hol lakoma, ünnepély és szerenesckiváiial Azzal nyugodtan tovább sziv.oo/.o.t.
nem v történhetik meg csókolódzás nélkül, most már a hölgyek sem haragudtak miatta.

__
_
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196 sz. 
1906 vcgrh

hó 2-án foganatosított kielégítési vég-

Arverési hirdetmény.

j rehajtás utján folülfoglalt és 770 kor.-ra be­
csült következő ingóságok, u. m.: bútorok, 
tehenek, 1 borjú és 1 sertés nyilvános ár-

Alulirott bírósági végrehajtó az 1881. 'C1<:,CI1 oladatn.ik,
évi LX. t.-cz. 102. *-a értelmében ezennel Me,7 iu'verésnek a Sz,getvár, k,r. jaras-
, .. , . . , ' ,, J I-:I bíróság 1906-ik évi V. 208/2 szánni végzéséközhíre teszi, hogy a budapesti Mi.un- ■ ö , ,

,, . ■ ,070 1 vó.Tvixn folytán 302 kor. 00 fill tőkekövetelés, ennekvenyszek 1906 évi 1279/4 sz. végzésé j >
következtében Dr. Berkes Móricz ügyvéd

: kamatai,
1906. évi inárcz. hó 31 napjától járó 5° ,±,L v , I kamatai, 1 a° 0 vállúdij és eddig összesen 68által képviselt Zömben Export gőzmalom j 10 J "

T*" , r> ,, .óv v re fi, - i.1 r kor, 10 ft 11 óT1)6a bifúilng már megállapítottjavara Ao/m Ä. ellen 48i 6. oo hl. s j.ir. i "
■ , nnc ■ • -A .n i költségek erejéig Darányban alperes lakásánereieig 1906 ev, marczius hó 23-án foganato- *> •' " 3 .... , . _

. ,. ... ■ , I. Ac ro,Ií 1 leendő eszközlésére 1906 évi unius no 8 nap-sitott kielégítést végrehajtás utján le esteiül 1 r

A visszatért honorárium. A Háznak 196 sz. I május
egy ügyvéd tagjáról furcsa történetet beszélt 
el egyik barátja a folyosón. Ehhez a szó­
ba nforgó ügyvédképviselőhöz beállított a 
minap két munkácsi zsidó, Kohn és Rozin- 
ger. Valami ügyben kérték az ügyvéd-kép­
viselő támogatását a kereskedelmi minisz­
ternél.

— De az ügy sürgős, — mondották— 
még ma tessék fölmenni a miniszterhez.

— Még ma fölmegyek, most mindjárt
egy óra múlva, — felelte az ügyvéd-képvi­
selő, — de kérek előzetesen kétszáz korona sjtott kielégítési végrehajtás utján 
ügyvédi honoráriumot. foglalt és 3098 kor.-ra beesült következő | jának délelőtti II órája haláridöül kitűzd,k és

A két munkácsi hithű polgártárs szó | ingóságok, u. in.: bútorok, áruk és 700001allll0z a ven;u .szándékozók ezennel oly 
nélkül leszurkolta a kétszáz koronát és tá- j darab faltégla, nyilvános árverésen eladat- megjegyzései hivatnak meg, hogy az érin- 
vozott. Két óra múlva aztán újra beállított i nak tclt ingóságok az 1881. nv LX. t.-e. 107. és
Kohn: Mely árverésnek a szigetvári kir. járás- 108.<j-ai értelmében készpénz fizetés mel-

— Ügyvéd ur, kérem vissza a kétszáz bíróság 1906-ik évi V. 139 2 szánni végzé-
koronát! se folytán 487 korona 56 fii. tőkekövetelés,

-- Miért? — csodálkozott az ügyvéd-i ennek 1905. évi október hó 15 napjától 
képviselő. járó 5°/1, kamatai, Vn° o váltódij és ed-

— Mert a nagyságos ur nem volt a dig összesen 116 kor. 78 fillérben birói-
miniszternél az ‘ügyünkben! • iag már megállapított költségek erejéig,

-— Hogyne lettem volna! Éppen az Szigetvárott alperes lakásán leendő esz- 
imónt érkeztem vissza. közlésére 1906 évi junius hó 7-ik napjának

— Nekem mondja? — felelte diadal- délutáni 4 órája határidőül kitüzetik és
másán Kohn. — Hiszen két óra óta lent ahhoz a venni szándékozók ezennel oly 
vigyáztam a kupuban és lestem, hogy mikor megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érin- 
megv a nagyságos ur a minisztériumba. Ki i le(t ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 108. 
se mozdult a lakásából. §.ai értelmében készpénzfizetés mellett, a

" Hallja maga Kohn ! Ez az állítása legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron
alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le és felülfoglaltatták és azokra

lett, a legtöbbet Ígérőnek, szükség esetén 
becsáron alul is, el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le ns felülfoglaltatták es 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120. <j. értel­
mében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Szigetvár 19116 év, május hó 22 n 
Klie Janos 

kir. hir. végrehajtó.

Azonnal kiadó 5
Újonnan átalakított 3 vagy 4.szemtelenség ! Maga lent állt az első kapu­

nál. De ennek a háznak két kapuja van. Én 
a hátsó kapun mentem ki!

Kohn közbevágott: j kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés i kü]ün b(.j;iraUill ..._ nicgtelelo konyha,
Ul . Hiszen Ott a 5 7 1 1 óvi í \ t _n 1 Of) i\ nn olinókun n/nV

éléskamra, padi ás és pinczével.
— Ugyan,nagyságos 

Rozinger vigyázott ! . . .

Szerkesztői üzenetek.

256 sz.
1906 végrh.,

Lantos Budapest. A küldöttet köszönöm. A 
másik is megvan. Snrát ejtjük mindannyinak. Szer­
vusz !

Regi előfizető. Függetlenségi 257, alkotmány­
párti U2, néppárti 38, nemzetiségi 24, demokrata 
szocialista 2, ujnárti 2.

#zv. S. K. ne. Rákospalota. Nagysád kívánsága 
siarint a lapot ezentúl n kiránt (v.imrv küldjük.
Üdvözlet 1

S. M. Jobbakat kérünk. Nem üti meg a mór- ^ t-Cz
lékünket.

Hű otvaso. Szives elismerését köszönjük. Iligvje 
meg, nekünk is nagy gondot és fáradtságot okoz az, 
hogy olvasóinknak mindenkeppen szórakoztató és 
érdekes olvasmányokat nyújtsunk.

G. B. Pécs. Az ünnepek után elszámo lünk.
Majd Írok.

K. G. Helyben. ..Tanyán" cimü verse nem kö­
zölhető, mivel összefüggésnélküli csupa szürke la­
pos gondolatok vannak benne. Egyébként, hogy ri- 
mánkodása ne veszszen kárba, itt közlünk versei­
ből egy strófát :

Nagy bolondot csinálék 
Cseresnyefát ütteték 
Mind megette i veréb,
Oh irgalmazz magos.íg.

0, L és R. A. Sorsjegyeik nem nyertek.

az 1881. évi LX. t.-c. 120 §. ér.elmében ezek 
javara is elrendeltetik.

Kelt Szigetváron, 1906. éri május hó 22-" u.
Klie Janos.

kir. hir. végrehaj'ó

szobás lakás
megfelelő

József-uícza 593 szám alatt.
(Az Izr. templom mellett.)

O

Árverési hirdetmény.
Alulivott bírósági végrehajtó az 1881.

közhírré teszi, hogy a szigetvári kir. járásbí­
róság 1906 évi Y. 208 1 számú végzése kö­
vetkezteben Dr. llerkes Móricz ügyvéd által 
képviselt Weisz Ede javára Vecscy József 
ellen 302 K. 60 f. s jár erejéig 1906 évi

50 munkás

pesz
és

csizmadia 
segédek állandó munkát nyer­
hetnek ; gyakorolt tex munká­

sok előnyben részesülnek
pécsi in i czi

Gabona-piacz.
Fuchs A. Fia gabona keresk. jelentése szerint

Arak 100 kilogramonként értetődnek, 
Szigetvár, 1906. június 1-én.

Búza — K. 13 60 13
Rozs — . 11 — 11
Árpa „ 12 —- 13
Zab — „ 15 — 16 
Tengeri — „ 13 — 14 
Bab „20 — —

80
20

60

_Kiadja a szerkesztőség.

bizonyítja, hogy raktári ruháimat

Pécsett
készittem.
Ezáltal tisztelt vevőimnek

minőség
és ár tekintetében

több előnyt nyújtok, mint bármely
Ausztriából 

behozott gyártmány.
----------------Kizárólag

Klein Sándornál
PÉCSETT Széhényi-tér 7.

LAYTON SHUTTLE WOTfTH
BUDAPEST, Vácit Sörül

• a«* e ‘•ryeiOyaevH» am« »m»vi vt*r

Cecomstil 11 o6:::i;i{g<p-k:;:l-t£k r„ „
• ny Us.»«

»ortotvotfi» I .«►_ *• */»«4f«f.V • >*o«( 11 jtf.*
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Hirdetmény.

®X«ÍL5I«á@i>

3 A szigetvári kir. járásbíróság mint telekkönyvi hatóság részéről
m
H közzé tétetik: miszerint a

^ kaposvár-barcsi helyiérdekű vasút
számára az alább megnevezett határokban kisajátított területekről elkészített 
összeírás, térkép és egyedi kimutatás hitelesítésére a helyszínére a következő 
határnapok tűzetnek ki úgymint: M.-Lad, N.-Lad és Kálmáncsa községekre néz­
ve 1906, juníus hó 22-én délelőtt fél II óra: Homokszentgyörgy állomásra és 
Szülök, Darány és Tarnócza községre nézve 1906. junius 23-án délelőtt fél II

óra: Szülök állomásra.
Az érdekeltek felhivatnak, miszerint netaláni észrevételeiket a fennebbi 

határnapon a bizottság előtt előtérjeszszék, különben a kisajátítás és a felvett 
térfogat, agg a feljegyzett szolgalmak s jogosultságok iránti kifogásaik többé 
tekintetbe nem jöhetnek.

Egyúttal felhivatnak mindazok, a kik a fennebbi határokban a fent- 
nevezett vasút számára kisajátított területekért járó és az egyedi kimutatásban 
kitett kártalanítási összeg mennyiségére nézve ellenvetéseket tenni akarnak, vagy 
ezen összegre bármi ezim alatt igényt tartanak ;

ezeket 1906. évi junius fió 21-ig
ezen telekkönyvi hatóságnál annál bizonyosabban bejelentsék, minthogy a ké­
sőbb jelentkezők, észrevételeire s igényeire semmi tekintet nem lévén, a kisajá­
títási és kártalanítási összeg annak és azon mennyiségben fog kiadatni, a 
kinek nevére és a mely összeggel az az egyedi kimutatásban ki van téve, a be­
kebelezett vagy felülkeblezett tételek pedig ezentúl a kisajátított területről hiva­
talból le fognak töröltetni.

Az összeírás, térkép és egyedi kimutatás a telekhivatalban betekinthető. 

Kelt Szigetvár, 1900. május 19-én

A kir. járásbíróság mint telekkönyvi hatóság.

Vásárhelyi
kir. aijbiró.
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Nagy választék

nap és esőernyo
újdonságokban.

1 It

Delain, batist és 
kartonok.

Különlegességek

hímzett Vászon
OS Uctim/l rililclíx

valamint
hlQi.aBoh.han

Valódi anno! zefbekii
^ V I

Újdonságok

nyári férfiinockj
nyakkendők

es

meSSényekheii 1
Minden

Szerdán és Szombaton

maradákvá^ár!
DEUTSCH DÁVID FIA.

divatáruházában

S Z I G K T V Á R () T T.

Négyes motor
kocsira felszerelt cséplésre kitűnő jó

nagynémetországi szabadalmazott. 
Zárt olajban forgó szerkezettel 

más vállalat miatt szabadkézből eladó.
Pécsett, Fehérvári-utcza 21.

Vizpptézet és szanatórium
Pécs, Sétatér.

Az egész éven ál látogatva. Legújabb 
gyógy eszközök§rél felszerelve. Legjobb 

gyógyeredmények idegbántalmaknál, csuz. 
álmatlanság, emésztési zavar és egyébb 
idült betegségeknél. Kitíinö ellátás, lakás 
es vizkuráert hetenkint 60 K. Bejárok heti 
vizkúrája 10—15 korona. A város nyugodt 
és egészséges fekvésű helyén, közvetlen 
a sétatér mellett. Kitűnő ivóvíz (forrás.) 
Villanyvilágítás. Egy segedorvos.

Vezető főorvos :
Dr. TOLNAI VILMOS, a phisikalis

gyógymód szakorvosa.
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BERNI ALASajándék tárgyak!
arany nyaklánczok, amulettek, fin és női |í| 

arany függők, nagy választék­
ban a legelőnyösebben szerezhetők be

FISCHKR és VOVA
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ékszerész wzSeiében
F E C S Takarékpénztári palota.

Vi déki megverni elés re különös gondot fordítunk.
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fi()Léyek fiiiyelmébe i
Hazai gyártmányú 

Delain batist és kartonok
Különlegességek

Francia feaiis^ . ^artmiah
valamint

Poupulin Grenadin Eíamen és áttört 
nyári kelmék a legszebb kivitelben!

Nagy választék, a legújabb

Csipke ég ^elljem napernyőkben!
Heisler Ferencz és Társa

Divatáruháza (A Békához.)
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Nyomatott KozAry Ede gyorssajtóján Sziyetvárott.


